
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Traumhochzeit der Deutschen wird immer kleiner

Berlin, 15.05.2013, 10:30 Uhr

GDN - Die Traumhochzeit der Deutschen wird immer kleiner: Laut einer Umfrage der CreditPlus Bank bevorzugen 71 Prozent eine
Feier im kleinen Kreis. Für nur noch jeden Fünften ist zudem ein schicker Wagen bei der Hochzeit unabdingbar, auch die
Hochzeitsnacht muss für 21 Prozent der Befragten nicht in einem Hotel stattfinden. 

Während im letzten Jahr noch für 29 Prozent ein teures Brautkleid dazu gehörte, teilen diese Ansicht nur noch 16 Prozent. Über den
Ehevertrag denken die meisten allerdings doch noch eher traditionell. Nur 22 Prozent legen Wert darauf und nur 14 Prozent der
Verheirateten haben einen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-13778/umfrage-traumhochzeit-der-deutschen-wird-immer-kleiner.html
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